



在学思楼的一间自习室,学生自己搬来桌椅上自习。 李晓闻 摄

自习没座, 学生自搬桌椅备战

暑假开始,岛城高校再现考研占座大战

本报记者 李晓闻 实习生 王迪

23日,青岛大学开放两栋教学楼供学生学习。但还没开门,所有的自习座位都被占满了,有的班干部甚至跳窗进入自习室,将一个教室的座位全部占下,一些学生只好自己搬来桌椅上自习。记者调查得知,学校的自习座位其实不算紧张,但是占了座却不上自习的学生比比皆是,令学生和校方十分头疼。

声音>>

学生自习要支持, “组团”占座该叫停

青岛大学教务处工作人员称,学校采取过不少措施来缓解自习座位紧张的问题,比如开放餐厅作为学生自习室,开放图书馆全部阅览室允许学生自习,并延长开放时间至23:00,推迟教室熄灯时间至23:00等等。

不过,“考研大军”似乎并不喜欢餐厅、图书馆这些地方。按照吕娜的说法,复习考研时,需要的书本比较多,最好能有一个固定的地方让自己长时间自习,而餐厅、图书馆是不能把书本留在那里

过夜的,管理人员每天都会清理。

保安车师傅也说,学校并不缺少自习的场地,单是一栋博远楼就能容纳学生2000多人,“一个暑假,学校腾出两栋教学楼来让考研的学生上自习,怎么也该够了吧?”车师傅说,“组团”占的座可能根本没人使用,占不到座的学生却在一旁干着急,爬窗的爬窗、打架的打架,太不文明了。

现场>> 自习占不到座,学生搬桌椅上阵

23日上午11点30分左右,在青岛大学学思楼一楼,两名男生正忙着将两张桌子、两张椅子往一间自习室里搬。他们将桌椅安放在这间大教室最后一排的空余位置,并放上了两本书。

“所有开放的教室座位都

被占满了,我们也是没有办法才想到这么做的。”这两名来自化学化工与环境学院2009级、不愿透露姓名的男生说,他们特地暑假留校准备复习考研,但是自习室开放第一天,他们一大早过来的时候就已经没有空座位了,无奈之下,只能搬

来实验室暂时闲置的桌椅,先借用一个暑假。

自习室23日才开放,里面的座位是什么时候被占下的呢?两名男生指了指一楼走廊处的一排窗户:“这些窗户都是没有栅栏的,有人可以爬进来。”

调查>> 还没开门已满员,班干部组团占座

20日至22日,因暑假期间需要对教室进行维修、维护和清洁工作,青岛大学中心校区对全部教学楼进行封闭。23日起,开放博远楼和学思楼供学生学习。不过,23日早上6点,博远楼保安车师傅将楼门打开时,却看不到多少早早等在楼前的学生。“座位早就被占完了。”车师傅说,从20日开始,就有不少学生爬窗户进入自习室占座,往往一占就是一

排座位,甚至占下整个教室。

纺织服装学院2009级的吕娜也说,不少学生一人占下好几个座位,占完就回家了。经常是一个班的班长或团支书带头占下一整个教室,然后在黑板上写下“教室已满”之类的话。

上午10点左右,在博远楼,记者注意到,每间自习室里上自习的学生不足10人,大量的座位被闲置,上面要么摆

着书本、书包等物品,要么贴着学生的名字。博远楼三楼的一间自习室,黑板上写着“教室已满,重点血拼”几个大字,很多座位上没有人,却贴着清一色的带有“09法学”字样的占座纸条。

“大多考研的学生白天都会上考研班,所以我白天就过来碰碰运气,看能不能找人拼桌。”没有提前占好座的吕娜说。

想拿回失物? 先看监控录像!

公交失物招领,车内电子眼帮认失主

本报7月23日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 高潇娴) 丢失的物品如果没有显示失主的信息,当有人前来认领物品时,该如何辨别此人是否是失主?23日,公交二分公司利用车内视频监控核对失主信息,顺利帮乘客找回丢失的钱财、食品等物品。

日前,109路乘务员邵丽萍在李村公园总站清扫车厢卫生时,在车厢地板上捡到了一个包,便立刻交到了路队。经过工作人员清点,包内有一个1000元的红包,还有一些食品,但却没有一点失主信息。

“丢了这么多钱,失主一定很着急,但我们

没有能证明失主身份的信息和联系方式,所以我们就把当天的视频进行了备份,以便等失主前来认领失物时核对一下。”109路队王琪书记说。

路队捡到包的第二天,一名男子来到路队,称自己的朋友丢了包,询问路队是否有捡到。在得知包被路队捡到后,他称失主是一对刚结婚且正在度蜜月的新人,委托他来拿回丢失的包。由于包内没有任何显示失主信息的物件,工作人员谨慎起见,要求等新入度蜜月后再回来认领。

过了几日,两名新人来到路队,工作人员

调出保存的监控视频看到,两人在上车时确实拿了一个同样的包,在确认失主身份后,便将包还给了失主。后据两位新人介绍,包内的红包是两人婚后回老家看望父母,父母塞进包里的,后来两人乘坐公交车时睡着了,下车一着急就忘记拿包了。

109路乘务员邵丽萍称,进入7月份以来,岛城气温很高,不少乘客在车上就睡着了,“马大哈”乘客也变得多了起来。近几日,除了捡到了装有喜金的包,她还捡到了一个装有960元现金的眼镜盒,最终也是在监控视频确认后,将钱还给了失主。

购物分享社区走红“人人逛街”时代全面来临

Pinterest正在经历一个快速发展的时期。

去年年底的一组数据显示,Pinterest的流量在半年之内增长了60倍,这一流量曲线走向酷似几年前之前疯狂增长的“社交帝国”Facebook。而到今年,Pinterest的流量已经超过Google+、Tumblr等知名网站,成为美国规模第四大的社交网络。

6月最新数据显示,Pinterest贡献的推荐流量超过了Twitter,社交化网页推荐引擎Stumbleupon、必应(Bing)和谷歌。这表明,在线内容发布商确实有必要考虑将Pinterest作为其搜索引擎优化(SEO)的另一个途径。

以上数据从不同角度证明了Pinterest的持续火爆。在中国,Pinterest模式也引来了无数追随者,其中美丽说、蘑菇街两家网站表现最为突出。

以女性购物社区为定位的美丽说、蘑菇街,旨在聚集热爱时尚、分享而且又具有较强购买力的女性用户,



以为电子商务网站导入用户和流量。不过美丽说与蘑菇街的差异化竞争趋势逐渐明显,公司总部设在北京的美丽说更加强调自身的媒体属性,以用户数据的深度挖掘见长;而坐落在江南城市杭州的蘑菇街,其导购属性更加明显,特别是背靠淘宝,蘑菇街在导购转化率等数据上发展迅速。

当然,这场Pinterest本土化的盛宴自然不会缺少“大佬”们的踪影。由人

人公司推出的“人人逛街”,日前也成为了备受用户追捧的实名制时尚分享平台。依托用户群体之间的真实好友关系,“人人逛街”在分享、导购平台的构建中顺势而为,强化SNS的标签属性,延续了人人网的实名制社交特色。

业内人士分析认为,人人逛街相较于国内其他时尚分享购物平台来说,在用户群定位、用户关系形成、信息发布含金量、转化率等方面都具有独特的优势,将成为国内最值得期待的Pinterest模式代表。

目前,人人网已经拥有过亿激活用户,并以年轻白领和大学生为主,这部分群体与“人人逛街”的时尚消费人群有很大一部分重合,从根本上解决了用户数量和用户定位的问题。其次,“人人逛街”延续了人人网的实名制

SNS特征,用户将在真实的社交网络里发布真实评价,从源头上避免了虚假内容的产生,提升了网站发布信息的质量。

Monetate之前发布的一份报告显示,大2012年底Pinterest将成为给电子商务网站带去最大流量的社交网站,这甚至胜过了更为成熟的社交网络如Facebook或Twitter。

2011年一季度的时候,Facebook占据了社交网络流向零售商家流量的80%,而那时候Pinterest的份额只有1%。而2012年年初,Facebook份额降至60%,而Pinterest则上升到26%。与此同时,总体的社交推荐流量增长率为77%。

这些数据的快速增长说明,Pinterest巨大的商业价值正逐渐被认可。而人人逛街相较于国内其他时尚购物分享平台,未来顺利“变现”的机会更大。一方面,人人逛街的信息真实度、含金量更高;另一方面人人逛街的用户群体消费能力较强,可以为线上

零售网站带去更多的交易额。

在人人逛街上,用户可以轻松地根据自己的喜好习惯,通过日常关注的好友,第一时间发现彼此喜欢的服饰、配饰、化妆品,在这一平台上,大家的分享和推荐有较高的可信度,而且天然以“朋友圈”来形成分享闭环,从商家角度来看这在商业上的发展前景看好。

当然,通过不断完善,构建人人逛街的平台,人人公司旗下的业务群体更加完整;用户在人人网这一国内最大的社交平台上登陆分享,在需要查看求职招聘信息、需要购买本地生活服务商品、需要分享时尚购物心得时可以分别去淘米网和人人逛街,享受一站式服务乐趣。

人人公司董事长兼CEO陈一舟曾对外表示,“人人网将持续加大社会化内容的战略布局。”人人逛街的推出可看作是人人网在社会化内容上的一次重要升级,这也将成为业内首个以实名制为基础的时尚分享平台。

AD收腹运动机 运动摇掉大肚腩 同时舒服按摩颈背 仅售285元 电话:15166609299 青岛利宝龙投资咨询 小额信誉贷款 无抵押无担保 快速借贷 上门服务 为客户保密 电话:13165010222 地址:辽宁路电子信息城228号

小额信誉一小时放款咨询 上门服务 电话:13210882222 吉鸿盛地址: 辽宁路228号电子信息城

个人无抵押无担保 贷款1-5万 上门服务,当天放款, 青岛利人投资咨询 电话:13026518222 0532-88712921

吉鸿盛投资有限公司咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13256898222 上门服务 (为客户保密)

盛世银典 投资咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13210258888 上门服务 当天放款

小额无抵押 半小时放款咨询 上门服务 咨询:15615421666

小额信誉咨询 一小时放款 咨询:0532-865432222 上门服务 (为客户保密)

免费办理无担保 无抵押信用贷款咨询 1-50万,月息1.88-2.88%,三天放款, 最长期限2年。 咨询电话:13280811237

无抵押小额贷款咨询 上门服务 半小时放款 咨询电话 13026518222 0532-88712921

10元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13589395551 QQ:2430296757

友情提示 请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!